

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-NT-046 播出日期: 27-6-07 马太福音 18:6-35 查克 史密斯牧师主讲

题目:小孩子的信心

亲爱的弟兄姐妹,平安,我们继续查考马太福音第 18 章。

人所能够犯的最邪恶的罪行,莫过于毁灭一个小孩子对神的信心。任何人所能够犯的最败坏的罪行,莫过于夺去小孩子的单纯和信靠神的心,故意毁灭他对神的信心。所以耶稣在马太福音第 18 章第 6 节说: 『凡使这信我的一个小子跌倒的,倒不如把大磨石拴在这人的颈项上,沈在深海里』。

你要小心,那绊倒人的一定会来的,但千万小心,你却不要去绊倒别人。

马太福音第 18 章第 7 节说: 『这世界有祸了, 因为将人绊倒; 绊倒人的事是免不了的, 但那绊倒人的有祸了!』

第8到第10节、耶稣继续说:

- [8] 倘若你一只手,或是一只脚,叫你跌倒,就砍下来丢掉。你缺一只 手,或是一只脚,进入永生,强如有两手两脚被丢在永火里。
- [9] 倘若你一只眼叫你跌倒,就把他剜出来丢掉。你只有一只眼进入永生,强如有两只眼被丢在地狱的火里。」
- [10] 「你们要小心,不可轻看这小子里的一个;我告诉你们,他们的使者 在天上,常见我天父的面。我真喜欢这句话呀!

神给予天使权柄来看顾我们,在我们的人生道路上保护我们。那些一直在看顾着小孩的天使们,他们的脸面一直出现在天父面前,为这些宝贝的孩子们来恳求祂。

像耶稣说的『倘若你一只手叫你跌倒』等等这类的话,是耶稣特意令你感到反感, 祂就是要吓唬你,使你害怕。对我来说,砍掉自己的肢体,使它成为残缺的,是非 常令我感到恶心的,无法接受的事。要我砍掉自己一只手,挖掉一颗眼珠子,确 实是令我恶心,也是很可怕的一种想法。而耶稣却要这样做。祂并不是真的叫你 按字面上说的去砍掉一只手,或挖去一颗眼珠子,而是给我们说明,进入天国这回 事对我麽而言,是何等的重要啊!能够进入天国,比保全自己身体的完整来得更 宝贵呀!弟兄姊妹,假如在你的生命中,有任何使你跌到的事情;假如有任何事情 会导致你犯错的事,你要把它砍断,要除掉它!

提供这个节目的史密斯牧师说过,有时候,有人到他的办公室来找他,说:「牧师呀!我的生活实在是一团糟。我万万料想不到这种事会发生在我身上,真不知道怎么搞的,我竟然有外遇!唉!怎办呐?我的身心都很疲累,我的爱人还不知道!哎呀!我真的不知道该怎么办呐?」

史密斯牧师直截了当地告诉他:「马上砍掉它!现在就砍掉它!不是明天,是现在!」

「啊,可是……我不 …不! ...」 「立刻砍掉它!」

走着瞧吧!没事的!」

史密斯牧师还跟他说:「如果我是一个外科医生,你来找我看病,你说:「啊,在我的胳臂底下长了几粒瘤,好痛呀!真的使我感到很不舒服!」假如我不要你去作病理切片检查,看看是不是淋巴结长癌的话,而告诉你说:「啊!你可能有淋巴结癌,但是动手术开刀会蛮痛的,我们也不希望搞得你太过痛苦。哎!这样吧!倒不如给你服用阿斯匹林这类的药吧!使你不觉得痛,忘掉这个病!」你会怎么做?

你会立刻告上法院去, 控告这个庸医, 医疗失误, 他在欺骗你, 说: 「啊!我们

弟兄姊妹,假如你的灵里带着一种比癌症还要严重的疾病来找医生,这位外科医生要告诉你,你必须立刻开刀,你的命悬于手术台上。你就必须把它砍掉!假如你一直在容忍某个罪、允许它滋生、跟它玩、与它胡混,那你必须停止!耶稣说:

「把它砍掉! 宁可以残缺的身躯进入永生, 而不以完整的身体下到地狱里去。」

接着在第 11 节, 耶稣说得太美了! 马太福音第 18 章第 11 节, 耶稣这么说: 『人子来,为要拯救失丧的人。』

我喜欢这节经文。等以后我们查考路加福音的时候,会再详细的谈谈。

现在耶稣说:

[12] 一个人若有一百只羊,一只走迷了路,你们的意思如何?他岂不撇下 这九十九只,往山里去找那只迷路的羊吗?

- [13] 若是找着了,我实在告诉你们,他为这一只羊欢喜,比为那没有迷路 的九十九只欢喜还大呢!
- [14] 你们在天上的父也是这样,不愿意这小子里失丧一个。」

这是第12到第14节。

你们的天父一直在看顾着他们,『他们的使者在天上,常见我天父的面』。天父不希望他们任何一个灭亡。弟兄姊妹,您要当心呀!不要绊倒任何一个相信和依靠 天父的小子啊!

我们继续看马太福音第 18 章第 15 节,耶稣继续说: 『倘若你的弟兄得罪你,你就去,趁着只有他和你在一处的时候,指出他的错来。他若听你,你便得了你的弟兄』』。

教会里面的不和、纷争都应该用这种方法去解决的。

马太福音第 18 章第 16 节说: 『他若不听, 你就另外带一两个人同去, 要凭两三个人的口作见证, 句句都可定准。』

就是说,带另外一个或二个人跟你一块儿去,再跟对方好好沟通沟通,解决问题。

马太福音第 18 章第 17 到第 19 节说:

- [17] 若是不听他们,就告诉教会;若是不听教会,就看他像外邦人和税吏一样。
- [18] 我实在告诉你们,凡你们在地上所捆绑的,在天上也要捆绑;凡你们 在地上所释放的,在天上也要释放。
- [19] 我又告诉你们,若是你们中间有两个人在地上同心合意的求什么事, 我在天上的父必为他们成全。

在这里,耶稣谈论的是有关松开和困绑:松开神的工作,捆绑撒但的工作。然后祂宣告说,「要是我们两个人,同心合意的祷告。」 所以这里说到一起祷告的重要性。耶稣说:『若是你们中间有两个人在地上同心合意的求什么事,我在天上的父必为他们成全。』这就是同心合意的祷告的力量了。

接着,耶稣继续谈论衪这个两、三个人的观念。

马太福音第 18 章第 20 节记载说: 『因为无论在那里,有两三个人奉我的名聚会,那里就有我在他们中间。』

所以,最简单的教会形式就是两、三个人聚集在一起敬拜神、一起祷告。不管在什么时候,有两个人,就会第三个人。不管在什么场合,只要有三个人出席,就一定

会有第四个人,因为耶稣说:『我在他们中间。』我认为,我们必须要掌握这个观念,这是重要的。

耶稣不会像某些人那样说:「唉!那里人太少啦,我今晚不去了!」祂说:『有两三个人奉我的名聚会,就有我在他们中间。』假如你有真正的需要,也知道耶稣就在那儿,你会怎么办呢?你会说:「主啊,问题来了!」。要是你能够看到祂;要是祂真的站在这里,让你看得见祂;要是你能够伸手触摸到祂,你就知道这些问题可以得到解决了,是吗?没错!祂能够解决你的问题!你知道祂能够解决的!有多少次,你可能怀着期望,说:「啊!要是我在迦百农,耶稣也在那里多好呀!那祂就会亲自按手在我身上了」。

嘿! 祂就在这里呀! 你虽然看不见祂,但那不要紧呀! 因爲祂说过,祂就在我们中间,你可以凴着信心触摸祂,你可以伸手去触摸祂。你所要做的,就是借着信心,就能够触摸到祂了。此时此刻,祂就在这里。你要知道这一点! 所以把你的需要带到祂的面前,相信祂,信靠祂,祂就会在你里面工作。

第 21 节,经文说:『那时,彼得进前来,对耶稣说:「主啊,我弟兄得罪我,我当饶恕他几次呢?到七次可以吗?|』

我可以想象得到,在这个时候,彼得蛮以为:「啊!我呀!真的作了一个很好的榜样!」。我想,他已经尽他的心思,尽所能知道的能力去饶恕人。我敢肯定,当他说『七次』,实际上那已经超过了他所知道自己能够做到的极限了。我敢肯定,彼得在想:「啊!我大概能够饶恕某个人两、三次吧!但是,如果我说『七次』嘛,恐怕会让别的门徒觉得我还蛮不错的。而且耶稣也可能会说:「哎!你们瞧,这小夥子真的学到了功课了。你们聽着啊!彼得真的活学活用啦!」

『主啊,我弟兄得罪我,我当饶恕他几次呢?到七次可以吗?』『耶稣说:「我对你说,不是到七次,乃是到七十个七次。」这是第 22 节说的。

哎呀呀! 490 次? 基本上, 耶稣要指出, 饶恕人不是一个数字的问题, 而是一件属灵的事情。你应该有一颗饶恕人的灵。我敢确定, 耶稣确实知道, 要是你计算饶恕人 490 次, 在你还没数到 490 次之前, 你早已经忘了自己饶恕人多少次了。而且, 你会承认说: 「哎!不对呀!这不是一个数字的事情, 而是属灵的事情呀!我应该有一颗饶恕人的灵才行! |

接着, 耶稣继续用比喻来说明。

马太福音第 18 章第 24 到第 35 节这样记载, 耶稣说:

- [23] 天国好像一个王要和他仆人算账。
- [24] 才算的时候,有人带了一个欠一千万银子的来。

- [25] 因为他没有什么偿还之物,主人吩咐把他和他妻子儿女,并一切所有的都卖了偿还。
- [26] 那仆人就俯伏拜他,说:『主啊,宽容我,将来我都要还清。』
- [27] 那仆人的主人就动了慈心,把他释放了,并且免了他的债。
- [28] 「那仆人出来,遇见他的一个同伴欠他十两银子,便揪着他,掐住他的喉咙,说: 『你把所欠的还我!』
- [29] 他的同伴就俯伏央求他,说:『宽容我吧,将来我必还清。』
- [30] 他不肯,竟去把他下在监里,等他还了所欠的债。
- [31] 众同伴看见他所做的事就甚忧愁,去把这事都告诉了主人。
- [32] 于是主人叫了他来,对他说: 『你这恶奴才! 你央求我,我就把你所 欠的都免了,
- [33] 你不应当怜恤你的同伴,像我怜恤你吗?』
- [34] 主人就大怒,把他交给掌刑的,等他还清了所欠的债。
- [35] 你们各人若不从心里请注意!你们各人若不从心里饶恕你的弟兄,我 天父也要这样待你们了。」

这个有关饶恕的教训是沈重的!

这个比喻是非常清楚、一目了然的。神无限量的赦免了你过去一切的罪,你是谁?难道因爲你的弟兄犯的一点小过错,或者他说了你一些难听的话,或者对你做了一些坏事,竟然还对他怀着一点怨恨,或者不满,不能够饶恕他吗?你是谁?竟然还心存苦毒,不肯饶恕他呢? 耶稣说: 『你们各人若不从心里饶恕你的弟兄,我天父也要这样待你们了。』

这是很严厉的教训。你说:「给我解释解释吧!」我不无法解释!如果你要我解释说这不是真的,我也不能。你说:「好吧!难道这不就是工作吗?饶恕人是靠工作的?」我不知道这是甚么意思,但这是耶稣的教训,你最好留心遵守。

主从来都没有命令我们去做任何事情,但如果我们愿意做的话, 他会赐给我们能力去做的。问题是, 我们却时常不愿意饶恕人。主是说, 这不仅仅是口头上的饶恕, 说: 「哎! 算了, 我饶恕你啦! 你下次再犯, 可没那么便宜! 」

饶恕人必须发自内心的。饶恕人是属灵的事。因为神命令我们要饶恕人,所以要是我愿意的话,神会赐我能力去做的。但我必须心甘情愿的饶恕人。所以,我应该祷告,说:「啊!神呐!求你赐给我饶恕的灵。神呐,我心里有苦毒。主啊!这件事使我感到愤愤不平,真不想饶恕对方,我想报复。神啊!可是我知道这不是属于你的思想。天父啊!求你赐我饶恕的灵,使我的内心能够饶恕别人。神呐!祈求你除去我内心的苦毒,除去这颗不肯饶恕人的灵!」如果我愿意饶恕别人,我会得到神的帮助。但是我必须心甘情愿的饶恕人,我必须要饶恕人,这是必须的。

好,这次我们讲到这里,下次继续与您分享神的话语。

弟兄姐妹,我们的祷告多数是私下進行的,但是有时候,同心合意的祷告是非常宝贵的。所以我鼓励每一位弟兄姐妹,您要有个祷告的夥伴,当有事情困扰您的时候,您就有个祷告的夥伴与您一起祷告,共同背负重担。耶稣说:『若是你们中间有两个人在地上同心合意的求什么事,我在天上的父必为他们成全。』这就是同心合意的祷告能力了。